

设施搬走 商家联系不上 会员卡还没用完 蹦床馆已人去楼空

舆论在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

淄博9月19日讯 去年6月，在张店一家刚开业的蹦床馆花299元办理会员卡，尚有2次未用。今年8月想把次数用完，却联系不到经营者了，原本装满设施的经营场所内人去楼空。9月17日，市民张女士向记者讲述了她遇到的闹心事。

“去年6月，在世纪路和兰雁大道路口附近新开了一家蹦床馆，我花钱办了次卡，现在店关了，经营者‘失联’，会员卡的次数却还没用完。”17日，张女士告诉记者。

原来，蹦乐华夏蹦床主题乐园淄博旗舰店去年6月开业，张女士

士当月2日花299元办理了一张会员卡，这是一张次卡，可使用8次。

今年5月31日，张女士带小孩去玩时，正赶上馆里搞活动，比较了一下，她没用卡，用其他方式付了钱。8月下旬，她想赶在孩子开学前把卡用完，拨打蹦床馆的两个电话均无法联系上。这家馆对外宣传的是全国加盟连锁，她又拨打了一个400电话，问题也没解决。

“我的卡还有两次没有用，后来我去蹦床馆看过，里面的东西都搬空了。”张女士说。

17日中午，记者来到该蹦床



9月17日中午，记者看到蹦床馆已经搬空了。

馆时，发现门外的招牌已换成了“博旗舰店”，馆门落锁，里面相关设施已经搬空，偌大的场馆看起

来空荡荡的。附近的一名老人说，6月下旬这家馆就搬走了，别的他不清楚。

18日上午，记者拨打蹦床馆的两个电话，座机为空号，手机号已停机。随后拨打全国加盟连锁400电话时，一名高姓工作人员表示，此前已接到过有关此事的投诉，淄博这家蹦床馆是蹦乐华夏蹦床主题连锁乐园的加盟店，独立经营，现在联系不上负责人，而且对方还欠着他们钱。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多蹦床馆信息

淄博开展“食安护佳节”行动 凌晨两点半 执法人员突击批发市场

淄博9月19日讯 凌晨突击抽检，兵分三路，雷霆行动！凌晨2点半抽检肉蛋供货源头，白天商超开展月饼抽检，餐饮高峰时段抽检牛羊肉和餐具。为保障广大市民中秋、国庆“双节”期间食品安全，9月17日-18日，淄博市市场监管局开展“食安护佳节”行动，对淄博中心城区及周边批发市场、商超、餐饮聚集区等进行监督抽检。

抽检月饼 涉及10个批次多种口味

17日下午3点10分，淄博市市场监督管理局抽检了张店区部分出售月饼的店铺，工作人员检查了月饼的产地、生产日期以及保质期。“根据实验室的要求，需要选8个独立包装的月饼进行检样，根据相同批号，再选8个独立包装的月饼进行备样。”淄博市市场监督管理局食品抽检和特殊食品监管科科长岳爱军说。

记者了解到，执法人员现场重点抽检了月饼等食品，根据消费者的喜好，重点选择了黑芝麻、五仁、豆沙等口味的月饼品种共10个批次。

集中交易时段 检查食品及餐饮具

17日下午5点20分，执法人员对张店区部分餐饮类商铺的餐饮具和部分水产品商铺进行了抽检。在一家火锅店，工作人员对火锅店中的牛羊肉进行了检查，并检查了店内的厨房、高温蒸汽消毒机。在现场，检测人员身穿防护服，用酒精灯对餐具进行消毒后贴上了切片试纸。

“根据国家规定的厨房管理规范，我们给餐饮用具贴上切片试纸，之后带到实验室进行培养，根据国家标准进行比对。之所以使用酒精灯，是为了创造一个相对无菌的取样环境。”岳爱军说。

记者了解到，执法人员以张店区水晶街、万象汇为主，重点选择了牛羊肉、蔬菜、水产品、餐饮具等消费者关心关注的品类共10个批次，在其集中交易时段开展现场抽检。

凌晨突击检查 从供货源头保舌尖安全

18日凌晨2点半，多名执法

人员分三队赶赴鲁中蔬菜批发市场、博发水果批发市场及博山区掩的蔬菜批发市场进行突击检查，现场随机抽取韭菜、莲藕、芹菜、辣椒、牛肉、羊肉、鸡肉，以及百香果、葡萄、冬枣等共计30个批次进行专项监督抽检。

从17日下午到18日凌晨，此次专项抽检共抽检50个批次，淄博市市场监管局严格按照国家食品安全标准进行专项检测，并全部委托第三方机构承担，抽检结果将于9月29日前向社会公布，对不合格食品将采取下架、销毁、召回等措施，并依法严厉查处，全力守护广大市民舌尖上的安全，努力为节日市场食品安全保驾护航。

市场监管部门提醒消费者，请保留购买商品票据，遇到问题及时拨打12345热线进行消费维权。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 见习记者 魏智健 通讯员 苑伟



扫描微信二维码了解更多食品安全检查信息



曾广社拔起新鲜的花生。

“白胖子”颗颗饱满入口香甜 第一店花生油实现百分百有机种植

淄博9月19日讯 18日，伴着飒爽秋风，记者来到位于高青县的第一店花生油花生种植基地。黄河畔肥沃的沙土地上种植的几百亩花生长势喜人，颗颗饱满的花生喜获丰收。

据山东百食佳食品科技有限公司总经理曾广社介绍，为了给百姓提供更优质健康的好油，公司从今年开始建立种植基地，自己种植花生，保证全程不使用农药，采用人工除草，使用有机肥，引黄河水灌溉，实现百分百有机种植。只有花生的品质高了，油的质量才会更好。

跟随曾广社走进花生地，记者随手拔起一棵花生秧，带着泥

土的气息，拨开壳，“白胖子”颗颗饱满，入口香甜。“今年是第一年尝试，亩产1000斤，种植很成功，下一步将继续扩大种植基地规模，生产更多高品质花生，生产更多好油。食品产业是良心产业，我一定把这份初心保持下去。”

山东百食佳食品科技有限公司是以生产压榨花生油为主导产业的民营企业，建起了功能完善的花生油生产车间和仓储，传承古法压榨工艺并引进国内先进的花生油灌装设备，年设计生产能力30000多吨。拥有自有品牌“第一店”，是山东省著名商标。

大众日报淄博融媒体中心记者 周文慧

淄博电视台 广告招商

《天气预报》栏目 联系电话：0533-2772107

动态有声广告样板 静态广告样板

关于 S29 滨莱高速桓台北互通立交及连接线工程 K39+620-K42+440 段主线面层施工临时封闭的通告

因 S29 滨莱高速桓台北互通立交及连接线项目 K39+620-K42+440 段主线面层施工，于 2020 年 9 月 24 日 4 时至 21 时和 9 月 25 日 4 时至 21 时，分别对 S29 滨莱高速 K39+620-K42+440 段实施临时封闭。现通告如下：

一、限行时间及限行路段：

(一) 2020 年 9 月 24 日限行时间及限行路段

1. 限行时间：2020 年 9 月 24 日 4 时至 21 时；
2. 限行路段：S29 滨莱高速由南往北桓台收费站至高青收费站主线封闭施工，G20 青银高速济南、青岛转 S29 滨莱高速滨州方向临时封闭，在滨莱高速淄博段主线 K58+700 淄博西枢纽立交滨州方向设置分流点，分流主线车辆，请广大

驾驶员提前规划绕行路线。

(二) 2020 年 9 月 25 日限行时间及限行路段

1. 限行时间：2020 年 9 月 25 日 4 时至 21 时；
2. 限行路段：S29 滨莱高速由北往南高青收费站至桓台收费站主线封闭施工，在高青收费站设置分流点，分流主线车辆，彭家枢纽立交（高广段）设置疏导点，请广大驾驶员提前规划绕行路线。

二、因施工需要，临时采取交通管制措施，另行发布相关通告或信息。

特此通告

淄博市公安局高速公路交通警察支队
山东高速集团有限公司淄博分公司
2020 年 9 月 20 日